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UPORABNIŠKI PRIROČNIK za uporabo Li –ion baterije za notesnik

Da bi zagotovili, da bo vaša nova Li-ion ali Li-poly baterija delovala pravilno, ter da bi zagotovili dolgo
življenjsko dobo in čas delovanja, prosimo, upoštevajte spodnja navodila.

Prva uporaba:

1. Vstavite baterijo v prenosnik/tablico in jo vklopite brez priklopa na napajalnik (AC adapter).
2. Uporabljajte baterijo, dokler sistem ne opozori na nizek nivo napolnjenosti (običajno 5–10 %).

o Poškodovana baterija se lahko ne izprazni popolnoma; to lahko povzroči nepovratno izgubo
zmogljivosti.

3. Napravo izklopite.
4. Povežite napajalnik in napolnite baterijo v skladu z navodili naprave.
5. Po 3–5 popolnih ciklih polnjenja bi morala baterija doseči svojo največjo kapaciteto.

POMEMBNO:

Vsaka nova baterija lahko na začetku uporabe povzroča manjše težave.
Stanje napolnjenosti je lahko sprva napačno prikazano, postopek polnjenja pa se lahko zaustavi že po nekaj
minutah.
Če se to zgodi, baterijo popolnoma izpraznite in nato ponovno napolnite.
Včasih je lahko težava tudi v polnilcu – zamenjajte ga, če je potrebno.

Varnostni ukrepi in uporaba baterije:

Prosimo, upoštevajte vse varnostne ukrepe med uporabo! Nepravilna uporaba ali neupoštevanje
navodil lahko povzroči resne telesne poškodbe ali škodo na napravi.

 Baterije ne smete: vreči v ogenj, postavljati blizu grelnih naprav, stiskati, preluknjati, odpirati, lizati
ali sesati.

 Ne dajajte baterije v usta.
 Hranite stran od kovinskih predmetov (ti lahko povzročijo začasno ali trajno poškodbo).
 Ne prekrivajte in ne polagajte na mehke površine (npr. odeje, blazine, posteljnine), ki ovirajo

hlajenje.
 Baterija ni igrača – lahko je nevarna, če jo uporabljajo otroci brez nadzora odrasle osebe.

Ohranjanje stanja baterije:

 Da ohranite dobro stanje baterije, jo uporabljajte vsaj enkrat na 2–3 tedne.
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 Če baterije ne uporabljate dlje časa, jo redno praznite in polnite – stalno polnjenje brez praznjenja
lahko skrajša življenjsko dobo.

 Če se baterija ne uporablja več kot en mesec, jo vzemite iz naprave, napolnite do več kot 50 %, in
shranite na suhem in hladnem mestu.

 Pri redni uporabi naj baterija gre skozi celoten cikel praznjenja/polnjenja.

NE uporabljajte kratkih ciklov (npr. polnjenje/praznjenje med 90–100 %), saj to skrajšuje življenjsko
dobo baterije.

NE UPORABLJAJTE POŠKODOVANE ALI PUŠČAJOČE BATERIJE!
Baterija mora biti zaščitena pred visokim pritiskom. Lahko povzroči kratek stik ali pregrevanje. Hranite jo
pri temperaturi med 5 °C in 35 °C. Delovna temperatura naj bo med 0 °C in 45 °C. Neupoštevanje navodil in
varnostnih ukrepov je lahko vzrok za resne telesne poškodbe in materialno škodo!
Vse baterije je treba odlagati v za to namenjene posode.

Uporaba samo pod nadzorom odraslih. Če opazite kakršenkoli moteč vonj, zvok, puščanje ali dim,
takoj prenehajte z uporabo in kontaktirajte proizvajalca./ prodajalca.

Bodite previdni pri uporabi litij-ionskih baterij.

⚡ Ne uporabljajte baterije za polnjenje druge naprave, razen če je za to posebej

namenjena.

🔋 Preverite, da napetost baterije ustreza specifikacijam proizvajalca.

☀🔥❌ Zaščitite pred neposredno sončno svetlobo, toploto in odprtim ognjem (ne
mečite v ogenj).

🌡❄ Ne polnite celic, kadar je njihova temperatura pod 0 °C.
Idealni pogoji za baterijo: 10–30 °C.

 🛠 Redno servisirajte računalnik, da bo deloval pri nižji temperaturi.
Nižja kot je temperatura naprave, daljša je življenjska doba baterije.


